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KKiissttaarrccssaa  VVáárrooss  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattáánnaakk  22000055..  éévvii  ggaazzddááll-
kkooddáássáátt  aa  ssttaabbiilliittááss,,  aa  kkiieeggyyeennssúúllyyoozzootttt  lliikkvviiddiittáássii  hheellyy-
zzeett  jjeelllleemmeezzttee..

ÖÖsssszzeessssééggéébbeenn  aa  tteerrvveezzeetttt  bbeevvéétteelleekk  9955,,99  sszzáázzaalléékkaa
rreeaalliizzáállóóddootttt..  EEzzeenn  bbeellüüll  aazz  eellõõiirráánnyyzzaattookkhhoozz  kkééppeesstt  nnaa-
ggyyoobbbb  mméérrttéékkûû  lleemmaarraaddááss  ccssaakk  aazz  áátteennggeeddeetttt  sszzeemmééllyyii
jjöövveeddeelleemmaaddóó  bbeevvéétteell  ééss  aazz  iinnggaattllaannéérrttéékkeessííttééss  tteerrüülleettéénn
mmuuttaattkkoozzootttt..

AA  kkiiaaddáássookk  9966,,11  sszzáázzaalléékkooss  tteelljjeessííttéésséétt  aazz  iinnttéézzmméénnyyeekk
vviisssszzaaffooggootttt,,  ffeeggyyeellmmeezzeetttt  tteevvéékkeennyyssééggéévveell  ssiikkeerrüülltt  bbiizz-
ttoossííttaannii,,  aammeellyy  aa  ppéénnzzüüggyyii  eeggyyeennssúúllyy  mmeeggtteerreemmttéésséénneekk
eelleennggeeddhheetteettlleenn  ffeellttéétteellee  vvoolltt..  EEzzzzeell  öösssszzeeffüüggggééssbbeenn  aazztt  iiss
kkii  kkeellll  eemmeellnnii,,  hhooggyy  aazz  eellmmúúlltt  éévvbbeenn  iinnttéézzmméénnyyeeiinnkknnééll
ccssaakk  aa  mmûûkkööddéésshheezz  eelleennggeeddhheetteettlleennüüll  sszzüükkssééggeess  ffeellúújjííttáá-
ssookkaatt,,  bbeerruuhháázzáássookkaatt  ttuuddttuukk  mmeeggvvaallóóssííttaannii..

JJeelleennttõõss  eerreeddmméénnyykkéénntt  kköönnyyvveellhheettjjüükk  vviisszzoonntt  eell,,  hhooggyy
öönneerrõõbbõõll  ssiikkeerrüülltt  mmeeggééppíítteennüünnkk  aazz  úújj  EEggéésszzsséégghháázzaatt,,
aammeellyy  bbeerruuhháázzáássnnaakk  aazz  éérrttéékkee  mmeeggkköözzeellíítteettttee  aa  115500  mmiill-
lliióó  FFtt-oott..  IIggaazz,,  eezzzzeell  aa  pprroojjeekktttteell  aa  vváárrooss  ffeellhhaallmmoozzootttt
ppéénnzzüüggyyii  ttaarrttaalléékkaaii  eellffooggyyttaakk..

AAzz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  vvaaggyyoonnggyyaarraappooddáássaa  aa  22000055..  éévvbbeenn
mmeegghhaallaaddttaa  aa  4400  mmiilllliióó  FFtt-oott,,  jjeelleennlleeggii  éérrttéékkee  33..993311  mmiill-
lliióó  FFtt..

KKiissttaarrccssaa  VVáárrooss  ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattáánnaakk  22000055..  éévvii  kkööllttsséégg-
vveettééssii  bbeesszzáámmoollóójjáátt  aa  1144//22000066..  ((IIVV..2200..))  sszzáámmúú  öönnkkoorr-
mmáánnyyzzaattii  rreennddeelleett  ttaarrttaallmmaazzzzaa..
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IInnffoorrmmáácciióókk    aazz     EEVVAA-- eellõõlleegg     
22000066 ..     éévvii     ttee ll jjeess íí ttéésséérrõõll
Az egyszerûsített vállalkozói adóról

szóló 2002. évi XLIII. törvény (a további-
akban: EVA tv.) 11.§ (4) bekezdésében –
2006. január 1-i hatállyal – a 2005. évi
CXIX. törvény 181.§ (3) bekezdésének 2.
pontjával módosított szövegrész szerint:
,,az adóalany az adóév elsõ három ne-
gyedévére negyedévenként az adóelõleget
megállapítja és bevallja”. Utóbb hivatko-
zott törvényt – az EVA tv. egyes ren-
delkezéseinek alkalmazásáról – 2006.
január 2-i hatállyal a 2005. évi CLXIII.
törvény 9.§-a kiegészítette egy 181/A.§-sal,
melynek (1) bekezdése szerint: ,,az EVA tv.
11.§ (4) bekezdésének az adóelõleg beval-
lására vonatkozó rendelkezésétõl eltérõen
az adóalanynak a 2006. évre vonatkozó
adóelõleg-bevallási kötelezettségét az EVA
tv. 2005. december 31-én hatályos ren-
delkezése szerint kell teljesíteni”.

Ez  azt  jelenti,  hogy  a  2006.  évben  az
EVA-aalanynak  negyedévenként  –  az  elsõ  há-
rom  negyedévre  –  csak  elõleg-bbefizetési  kö-
telezettsége  van,  adóelõleg-bbevallási  köte-
lezettsége  nincs  (mint  a  korábbi  években).

EVA-bevallást a 2006. évre csak 2007.
május 31-ig, vagy 2007. február 15-ig kell
benyújtani, attól függõen, hogy az EVA-
alany a számviteli törvény hatálya alá tar-

tozik-e vagy sem. Ebben az éves bevallás-
ban (0643 számú) kell szerepeltetni a 2006.
év I-III. negyedévére megállapított
elõlegek összegét is.

A szabályozásra figyelemmel az EVA-

elõleg elsõ három negyedévi összegének
befizetési és bevallási kötelezettsége csak a
2006. évben válik el egymástól, elõször a
2007. év I. negyedévi elõlegre alkalmazan-
dó a fizetéssel egyidejû bevallás.

APEH  Pest  Megyei  Igazgatósága

HIRDETMÉNY

Kistarcsa  Város  Önkormányzatának
Képviselõ-ttestülete  értékesítés  céljából  nyil-

vánosan  meghirdeti  a  tulajdonában  lévõ

Suzuki  Swift  1.3  típusú  személygépkocsit.

Az önkormányzat azzal a személlyel köt
szerzõdést, aki 2006.  május  25-iig a  

legmagasabb  vételárra  tesz  ajánlatot.

Irányár:  300.000  Ft  
(minimális  vételár:  200.000  Ft).

A feltételekrõl bõvebb információt 
a Polgármesteri Hivatal (2143 Kistarcsa,
Szabadság út 48.) titkárságán nyújtanak.

HIRDETMÉNY

Kistarcsa  Város  Önkormányzatának  Képviselõ-ttestülete
értékesítés  céljából  nyilvánosan  meghirdeti  a  kistarcsai

3144/13/A/38  helyrajzi  számú,  természetben  2143  Kistarcsa,
Eperjesi  út  13.  (II.  alagsor,  3.)  szám  alatt  található

önkormányzati  tulajdonú  garázst.

Az önkormányzat azzal a személlyel köt szerzõdést, aki 
2006.  május  19-iig  minimum  700.000  Ft  +  20%  áfa,

azaz  minimum  bruttó  840.000  Ft  vételár  megfizetésére  tesz
ajánlatot.  A  garázs  bérlõje  elõvásárlási  jogra  jogosult.

A feltételekrõl bõvebb információt a Polgármesteri Hivatal
(2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.) titkárságán nyújtanak.

,,,,NNeemm  vvaaggyyookk  rréésszzeegg,,  ccssaakk  aa  kkááttyyúúkkaatt  kkeerrüüllggeetteemm!!””

Lassan, de biztosan betömik a kátyúkat
A fenti jópofa idézetet ragasztotta ki egy kistarcsai lakos gépkocsija hátsó

szélvédõjére. Érthetõ, hiszen a város közútjain közlekedve a tél viszon-
tagságaiban óriásivá nõtt kátyúkkal találkozhatunk.

Az önkormányzat az év elsõ felében a szélsõségesen változó idõjárás miatt
nem tudta kijavíttatni az úthibákat. Rémhír is napvilágot látott ezzel kap-
csolatban, miszerint az új 4-es metró állomásának aluljáróját építik a
Thököly utcában... – természetesen ez csak rosszindulatú pletyka.

Több helyszínen – mint az elõbb említetten – is a csapadékvíz elvezetése,
illetve annak hiánya okozza az úttest ilyen mértékû megrongálódását. Ez
pedig újabb megoldandó feladatot ad a szakemberek részére, amelyhez
ismét pénz szükséges.

A kátyúzásra idén az önkormányzat képviselõ-testülete 2,5 millió forintot
biztosított. Örömhír lehet viszont, hogy az árajánlatkérések, felmérések
lezajlódtak, és a kivitelezõvel történõ szerzõdéskötés folyamatban van. A
munkákat várhatóan a napokban kezdik/kezdték meg.

Addig is köszönjük türelmüket!
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Változott a közlekedési rend
Kistarcsa területén a közelmúltban több helyen is megválto-

zott, illetve a napokban fog megváltozni a közlekedési és for-
galmi rend. A változtatásokra azért van szükség, mert a meg-
növekedett gépjármûforgalmat az eddigi szabályozások már
nem bírták megfelelõen kezelni. Mindezt egyébként a lakosság
már több ízben is jelezte levelek, illetve hozzászólások for-
májában.

A településen körkörös védelmet alakítottak ki, a nagyteher-
autókkat kitiltották a mellékutcákból. A gyûjtõutakat azonban
sajnos nem lehetett korlátozni, így a Határ
utat még az éjszakai órákra sem sikerült elzár-
ni a nagyteherautók elõl.

Az Eperjesi utcai sebességcsökkentõ bor-
dák (amelyek az iskola és az óvoda védelmét
szolgálják) jelzésére új táblákat helyeznek
ki, továbbá egy új keletû, a településen eddig
nem látott táblát (képünkön), a lakó-pihenõ
övezetet jelzõt is telepítenek majd – a
lakótelep védelme érdekében. Ez a tábla töb-
bek között kizárja majd az átmenõ teher-
autókat, illetve 20 km/h legnagyobb sebessé-
get enged az övezet végét jelzõ tábláig, továbbá a jármûveze-
tõknek fokozottan ügyelniük kell a gyalogosok, különösen a
gyerekek biztonságára.

Az Erdei Ferenc utca több pontján ,,megállni tilos” táblát
helyeztek ki, mivel a jármûvezetõk hanyagságából (az úttesten
parkoltak) több baleset és balesetközeli helyzet alakult ki. Itt
jár a helyi buszjárat is, amelynek nagy problémát okoz a mind-
két oldalon parkoló gépkocsik között elhaladni. A tábla az
úttesten való megállást tiltja. Kérünk minden kedves lakót,

hogy parkoljon be az ingatlana területére, vagy álljon oly mó-
don, hogy jármûvével ne akadályozza a közlekedés többi
résztvevõjét, és tegyen eleget a KRESZ szabályainak is!

Egyirányú lett a Deák Ferenc utca a Toldi Miklós utcától a
Csömöri utcáig (ebben az irányban), a Thököly utca a Honvéd
utcától a Rákóczi körútig (ebben az irányban), illetve a Hon-
véd utca a Rákóczi körút felõl teljes hosszában. Ebbõl
következik, hogy tilos behajtani a Thököly utcába a Rákóczi
körút felõl, a Deák Ferenc utcába a Csömöri utca felõl és a

Honvéd utcába a Thököly utca felõl, illetve
a Táncsics, a Bercsényi és a Zrínyi utcákból
nem lehet balra kanyarodni a Deák Ferenc
utcára.

A Thököly utcában a járdahasználat biz-
tosítása és az üzletsor vásárlóinak parkolása
érdekében elkerülhetetlen volt az egyirá-
nyúsítás. Így a járdán a KRESZ szerinti 1,5
méter szélességû szabad helyen közlekedhet-
nek a gyalogosok, hiszen a parkoló autó ve-
zetõjének nem kell a kétirányú forgalommal
számolnia.

A Deák Ferenc utca HÉV-aluljáró felõli végére a ,,teherautóval
behajtani tilos” tábla mellé kikerült az ,,autóbusszal behajtani
tilos” tábla is, mivel az egyik közeli multivállalat hárommûszakos
munkarendjében dolgozó munkavállalóit szállító buszkaraván
már teljesen ellehetetlenítette az ott élõket, valamint – nem mellé-
kesen – tönkretette az utat.

Reméljük, a bevezetett és bevezetésre kerülõ változások az el-
sõdleges riadalmak után megelégedéssel fogják szolgálni a város
lakóinak érdekeit!
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Hasznos tudnivalók a közterület-felügyeletrõl
Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot a közterület-

felügyelõ intézkedésének és a közterületi szabálysértések
jogi hátterérõl.

Elsõként talán tisztázzuk, mi is az a közterület! ,,Közte-
rület: minden olyan állami vagy önkormányzati tulajdon-
ban álló terület, amelyet rendeltetésének megfelelõen
bárki használhat, ide értve a közterületnek közútként
szolgáló és a magánterületnek a közforgalom számára a
tulajdonos (használó) által megnyitott és kijelölt részét,
továbbá az a magánterület, amelyet azonos feltételekkel
bárki használhat.”

A  közterület-ffelügyeletrõl  szóló  1999.  évi  LXIII.  törvény
megalkotása  óta  (7  éve)  érvényben  lévõ  szabályozás
szerint:  

– a feladatkörében eljáró közterület-felügyelõ hivatalos
személy;

– a közterület-felügyelõ feljelentés vagy egyéb jogszerû
intézkedés céljából az érintettet személyazonosságának
megállapítása érdekében igazoltathatja – azt a személyt, aki
személyazonosságát nem igazolja, annak megállapítására a
legközelebbi rendõri szervhez a közterület-felügyelõ elõál-
líthatja;

– a közterület-felügyelõ az intézkedéssel érintett személy-
rõl, az intézkedés vagy az eljárás szempontjából lényeges
környezetrõl, körülményrõl, tárgyról stb. kép- és hangfel-
vételt készíthet;

– a szabálysértés elkövetésén tetten ért személyt az elkö-

vetés helye szerint illetékes szabálysértési hatósághoz az
eljárás azonnali lefolytatása érdekében a közterület-felü-
gyelõ elõállíthatja;

– a közterület-felügyelõ a szabálysértés elkövetõjét – a
cselekmény súlyától függõen – jogosult a jogszabályban
meghatározott esetekben helyszíni bírsággal sújtani, mely-
nek mértéke maximum 10.000 Ft, amelyet csekken, 30
napon belül kell befizetni;

– a közterület-felügyelõ a helyi közúton jogosult fel-
tartóztatni a köztisztasági szabályokat, továbbá a táblával
jelzett behajtási tilalmat vagy korlátozást megszegõ jár-
mûvet.

Kistarcsa Város Önkormányzatának közterület-felügye-
lõje hatósági ellenõrzés keretében, közterületi járõrözéssel
és bejelentések alapján ellenõrzi a közterületek rendjét és
az engedélyhez kötött közterületi tevékenységek végrehaj-
tását.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a városkép javítása ér-
dekében tegyenek eleget jogszabályi kötelezettségeiknek az
ingatlanok és az ingatlan elõtti közterület tisztán tartása te-
kintetében, illetve a közterületen engedély nélkül tárolt
üzemképtelen, roncs autókat távolítsák el onnan, ameddig
még szankciómentesen megtehetik! Továbbá a településen
történõ közlekedés során jármûveikkel legyenek figyelem-
mel a KRESZ szabályaira!

Köszönjük!

A lakosokat mélységesen felháborító
szemét- és lomfelhalmozások történtek az
utóbbi idõszakban a település jellegzetes
részein. Neuralgikus pontot jelent a város
életében a Hollandia-telep, a Táncsics ut-
ca, a Széchenyi utca és még sorolhat-
nánk.

A tavaszi lomtalanításkor egyes ingat-
lantulajdonosok és -használók boldogan
ülnek kerékpárjaikra, autóikba és egyéb
jármûveikre, hogy végigjárják a lomoktól
díszelgõ utcákat, és begyûjtsék az ,,ér-
tékes” vas, színesfém és a ,,jó lesz még va-
lamire” kategóriába tartozó tárgyakat.
Ezeket az ingatlanjaik területén vagy
rosszabb esetben a közterületen felhal-
mozva tárolják, és ezzel veszélyeztetik a
környék tisztaságát, közegészségügyi
helyzetét.

Erre a folyamatra hívta fel a figyelmet
a Szilasvölgye Egyesület a Polgármesteri
Hivatalban tartott fórumon. Az önkor-
mányzat a lomtalanítás után teherautó-
számra számolta fel az ilyen közterületen
és közegészségügyileg kiemelten veszé-

lyesnek nyilvánított magánterületen tá-
rolt nagy mennyiségû szemetet. A Hollan-
dia-telepen – a polgármester személyes
megjelenésére és kérésére – a kisebbség
jelentõs része összefogva takarította ki
portáját és a közterületet, így koncentrált
pontokról kellett elszállítani a szemetet.
Több ingatlan teljes egészében felgereb-

lyézett állapotban ,,tündökölt” az elszál-
lítás után. A Táncsics utcában a kisebb-
ség egyik kedves szomszédja karolta fel a
szervezésben a közösséget, és együtt ra-
kodták a teherautókra a felhalmozott
szemetet.

Köszönjük a közremûködõk segít-
ségét!

Szemét ellen küzd az önkormányzat

Az  önkormányzati  beavatkozásnak  köszönhetõen  
most  már  nem  látni  ilyen  szeméthegyeket
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A  képviselõ-ttestület  az  alábbi  közérdekû  
döntéseket  hozta  2006.  március  14-ii  ülésén:

A képviselõk sürgõsségi indítvány keretében tárgyalták a
Tölgyfa Óvoda (Széchenyi utcai tagóvoda) területén szükséges
felújítások és helyreállítások megoldását. Azonnali intézkedéssel
elrendelték egy kerítésszakasz cseréjét, valamint a villanybetáp-
lálás és a gázmérõ körbekerítését. Továbbá javaslat kidolgozását
kérték a felmerült csapadékvíz-elvezetés helyreállítására és az
udvar átrendezésére (földfeltöltés, tereprendezés, növényzet
helyreállítása, facsemeték ültetése stb.).

A képviselõ-testület meghatározta az óvodai beiratkozás fõbb
paramétereit is (a részletekrõl a lap alján található anyagban
olvashatnak).

Döntöttek még a Gyepi-földek és a Móra-liget utcáinak, vala-
mint a futballpálya elnevezésérõl. A Gyepi-földek utcanevei: 5668

helyrajzi számú út: Huszka Mihály utca; 5720 helyrajzi számú út:
dr. Tibold József utca; 5757 helyrajzi számú út: Simándi József
utca; 5798 helyrajzi számú út: Bellus József utca, 5844 helyra-
jziszámú út: Király Andor utca; 5889 helyrajzi számú út: Megy-
eri Margit utca; 5734, 5771, 5814 és 5859 helyrajzi számú utak:
Lõcsei utca. A Móra-liget utcanevei: 5638/64 és 501/78 helyrajzi
számú utak: Balczó István utca; 5638/8 és 5638/71 helyrajzi
számú utak: Burillák Mihály utca; 501/77 helyrajzi számú út:
Fitos Sándor utca; 501/43 és 501/110 helyrajzi számú utak: Sche-
da Ferenc utca. Az 1878/13 helyrajzi számú ingatlanon lévõ fut-
ballpálya neve: Pecsenyiczki Mihály Sportpálya.

A képviselõ-testület a választási eljárásról szóló törvény alap-
ján négy évre megválasztotta a szavazatszámláló bizottság tagjait
(is). A jegyzõ tájékoztatást adott arról, hogy nyolc szavazókör
van a településen, és a jogszabály szerint minden szavazókörbe
három választott tagot és póttagokat kell választani.

2006. május

Kistarcsa Város Önkormányzat Képviselõ-testületének
lényegesebb döntései 2006 márciusában
Már  van  neve  a  Gyepi-fföldek  és  a  Móra-lliget  utcáinak,  valamint  a  futballpályának

Városi  Óvoda
2143 Kistarcsa, Semmelweis tér 2.
Telefon és fax: 06-28/470-745
E-mail: gesztenyes@invitel.hu

A Városi Óvoda hírei

Óvodai  jelentkezések/beiratkozás:
2006. május 2. és 12. között, minden munkanap 8-tól 17 óráig.

A  jelentkezés  helye:
Városi Óvoda Gesztenyés Óvodája (2143 Kistarcsa, Semmel-
weis tér 2.)

Kérjük,  hogy  a  jelentkezéshez  hozza  magával:
– a gyermek születési anyakönyvi kivonatát;
– oltási könyvét;
– lakcímkártyáját.

Ezúton  értesítünk  minden  szülõt,  hogy  a  Gesztenyés  és  a
Tölgyfa  Óvoda  2006.  július  24-ttõl  2006.  augusztus  20-iig
a  nyári  szünet  miatt  zárva  lesz.  Nyitás:  2006.  augusztus
21-één,  hétfõn.

FELHÍVÁS!

A  közeledõ  parlagfûszezonra  való  tekintettel  az  alábbi
fontos  tudnivalókra  hívjuk  fel  a  Tisztelt  Lakosság  és  Ingat-
lantulajdonosok  figyelmét:

A parlagfû virágpora allergiás reakciót válthat ki az arra
hajlamos személyek szervezetében, amelynek következtében
kellemetlen légzõszervi, szem- és bõrtünetek jelentkeznek. A
népesség mintegy 20%-a szenved allergiás megbetegedésben.

Kistarcsa Város Önkormányzata idén is fel kíván lépni a
Lakosság védelme érdekében a parlagfûirtásban és a parlag-
fûirtási kötelezettségüket elmulasztókkal szemben.

A növényvédelemrõl szóló 2000. évi XXXV. törvény 5.§ (3)
bekezdése szerint:

„A  földhasználó  köteles  az  adott  év  június  30.  napjáig  az
ingatlanon  a  parlagfû  virágzását  megakadályozni,  és  ezt
követõen  ezt  az  állapotot  a  vegetációs  idõszak  végéig  folya-
matosan  fenntartani.”

A rendelkezésnek megfelelõen felhívjuk a figyelmet a fent
jelzett dátumig történõ egyéni védekezés végrehajtására. A
határidõt elmulasztó földhasználókkal szemben a törvény 2
millió Ft-ig terjedõ pénzbírság kiszabását és közérdekû
védekezés címén kényszerkaszálás elrendelését is lehetõvé
teszi, amelynek költsége a földhasználóra terhelhetõ és a bír-
sággal együtt adók módjára behajtható.

Kistarcsa belterületén a hatósági intézkedésekre a jegyzõ
jogosult, az ellenõrzések a közterület-felügyelõ hatáskörébe
tartoznak.
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14/2006. (IV.20.) 
számú önkormányzati rendelet
Kistarcsa  Város  Önkormányzatának  

2005.  évi  költségvetési  beszámolójáról
Kistarcsa  Város  Képviselõ-ttestülete  az  államháztartásról

szóló,  többször  módosított  1992.  évi  XXXVIII.  törvény  82.§-aa,
továbbá  az  államháztartás  mûködési  rendjérõl  szóló  217/1998.
(XII.30.)  számú  kormányrendelet  ide  vonatkozó  rendelkezései,
valamint  az  államháztartás  szervezetei  beszámolási  és  könyvve-
zetési  kötelezettségének  sajátosságairól  szóló  249/2000.(XII.24.)
kormányrendelet  6.§-nnak  megfelelõen  a  2005.  évi  költség-
vetésének  végrehajtásáról  az  alábbi  rendeletet  alkotta:

1.§

A rendelet magában foglalja a képviselõ-testület, a képviselõ-
testület bizottságai, a Polgármesteri Hivatal, az önálló költ-
ségvetési szervek, a részben önálló intézmények, valamint a
kisebbségi önkormányzatok beszámoló adatait.

2.§

A képviselõ-testület a költségvetés mûködési és felhalmozási
bevételeit az alábbiak szerint hagyta jóvá:

mûködési bevétel: felhalmozási bevétel:
1.) Polgármesteri Hivatal és részben 
önálló intézmények: 1.210.133.000 Ft 152.785.000 Ft
2.) Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépiskola 
és Gimnázium: 98.126.000 Ft

3.§

A képviselõ-testület a mûködési és a felhalmozási kiadások
összegét az alábbiak szerint fogadta el:

mûködési kiadás: felhalmozási kiadás:
1.) Polgármesteri Hivatal és részben 
önálló intézmények: 1.204.379.000 Ft 161.791.000 Ft
2.) Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépiskola és Gimnázium:
96.134.000 Ft 1.886.000 Ft

4.§

A költségvetés kiemelt kiadási elõirányzatainak teljesített
összege:

Polg. Hiv. és részben önálló intézmények
Flór Ferenc Eü. Szki. és Gimn.

Személyi juttatások 561.115.000 Ft 61.691.000 Ft
Munkaadói járulékok 182.128.000 Ft 19.910.000 Ft
Dologi kiadások 305.033.000 Ft 11.218.000 Ft
Szociális kiadások 37.944.000 Ft

Támogatások, 
pénzeszközátadás 27.550.000 Ft
Egyéb kiadások 90.608.000 Ft 3.315.000 Ft
Felújítások 8.943.000 Ft
Beruházások 152.841.000 Ft 1.886.000 Ft

5.§

A rendelet mellékletei
1.  számú  melléklet: Kistarcsa Város Önkormányzata
bevételeinek és kiadásának mérlegszerû bemutatása.
2.  számú  melléklet: a Polgármesteri Hivatal és a részben önálló
intézmények bevételeinek és kiadásainak mérlegszerû bemu-
tatása.
3.  számú  melléklet: a Polgármesteri Hivatal és a részben önálló
intézmények bevételeinek alakulása.
4.  számú  melléklet: a Polgármesteri Hivatal és a részben önálló
intézmények kiadásainak alakulása.
5.  számú  melléklet: A Polgármesteri Hivatal és a részben önálló in-
tézmények bevételeinek alakulása szakfeladatonkénti bontásban.
6.  számú  melléklet: A Polgármesteri Hivatal és a részben önálló in-
tézmények kiadásainak alakulása szakfeladatonkénti bontásban.
7.  számú  melléklet: A Polgármesteri Hivatal és a részben önálló
intézmények kiadásainak részletezése szakfeladatonkénti bon-
tásban.
8.  számú  melléklet: A Polgármesteri Hivatal és a részben önálló
intézmények beruházási és felújítási kiadásai.
9.  számú  melléklet: A Polgármesteri Hivatal és a részben önálló
intézmények eszközeinek és forrásainak alakulása.
10.  számú  melléklet: A Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépisko-
la és Gimnázium bevételeinek és kiadásának mérlegszerû bemu-
tatása.
11.  számú  melléklet: A Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépisko-
la és Gimnázium bevételeinek alakulása.
12.  számú  melléklet: A Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépisko-
la és Gimnázium kiadásainak alakulása.
13.  számú  melléklet: A Flór Ferenc Egészségügyi Szakközépisko-
la és Gimnázium eszközeinek és forrásainak alakulása.
14.  számú  melléklet: Kistarcsa Város Önkormányzata befekteté-
seinek alakulása.
15.  számú  melléklet:  Kistarcsa Város Önkormányzatának létszá-
madatai.
16.  számú  melléklet:  Kistarcsa Város önkormányzatának pénz-
maradvány-kimutatása.

6.§

A beszámoló Kistarcsa Város Önkormányzatának valamennyi
bevételét és kiadását tartalmazza. Az önkormányzatnak több
évre szóló kötelezettsége, hitelállománya nincs.

7.§

Ez a rendelet kihirdetése napján (2006. április 20-án) lép(ett)
hatályba.

2006. május

Tájékoztató az önkormányzat 2005.
évi költségvetésének alakulásáról
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11/2006. (III.20.) számú
önkormányzati rendelet

a szociális igazgatásról és szociális ellátási formák
megállapításának helyi szabályairól.

Kistarcsa  Város  Önkormányzat  Képviselõ-ttestülete  a  helyi
önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvény  16.§  (1)
bekezdésében,  valamint  a  szociális  igazgatásról  és  szociális
ellátásokról  szóló  1993.  évi  III.  törvényben  (továbbiakban:
Szt.)  kapott  felhatalmazás  alapján  az  alábbi  rendeletet
alkotta:

I. FEJEZET: 
ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.§

AA  rreennddeelleett  ccéélljjaa

(1) E rendelet célja, hogy Kistarcsa város közigazgatási
területén a szociális biztonság megteremtése és megõrzése
érdekében meghatározza az önkormányzat által biztosított
szociális ellátások formáit, szerkezetét, a szociális ellátá-
sokra való jogosultság feltételeit, valamint érvényesítésének
garanciáit.

(2) Az önkormányzat kinyilvánítja, hogy az általa biztosí-
tott és megszervezett szociális ellátások rendeltetése az, hogy
segítséget nyújtson azoknak, akik életkoruk, egészségi
állapotuk és vagyoni helyzetük folytán problémáik
megoldására önerõbõl nem képesek.

(3) A szociális ellátás feltételeinek biztosítása – az egyének
önmagukért és családjukért viselt felelõsségén túl – e ren-
deletben foglaltak szerint az önkormányzat feladata.

2.§

AA  rreennddeelleett  hhaattáállyyaa

(1) A rendelet hatálya kiterjed Kistarcsa város közigaz-
gatási területén lakóhellyel rendelkezõ és a városban tar-
tózkodó:

a) magyar állampolgárokra;
b) állandó tartózkodásra jogosító személyi igazolvány-

nyal rendelkezõ bevándorolt személyekre;
c) letelepedési engedéllyel rendelkezõ személyekre;
d) a magyar hatóság által menekültként elismert szemé-

lyekre;
e) a külföldiek beutazásáról és tartózkodásáról szóló

2001. évi XXXIX. törvény rendelkezése szerint jogszerûen
Magyarországon tartózkodó személyekre.

(2) A rendelet hatálya kiterjed továbbá:
a) a munkavállalók közösségen belüli szabad moz-

gásáról szóló 1612/68/EGK tanácsi rendeletben meghatá-
rozott személyre;

b) az Szt. 32/B.§ (1) bekezdésében meghatározott
idõskorúak járadéka tekintetében a szociális biztonsági
rendszereknek a közösségen belül mozgó munkavállalókra,
önálló vállalkozókra és családtagjaikra történõ alkal-
mazásáról szóló 1408/71/EGK tanácsi rendeletben
meghatározott jogosulti körbe tartozó személyre, amennyi-
ben az ellátás igénylésének idõpontjában érvényes tar-
tózkodási engedéllyel rendelkezik.

(3) Az önkormányzat tekintet nélkül hatáskörére és ille-
tékességére az arra rászorulónak átmeneti segélyt biztosít,
ha ennek hiányában a késedelem a rászoruló életét, testi
épségét veszélyeztetné.

(4) A (3) bekezdés szerint tett intézkedésrõl értesíteni kell
a hatáskörrel rendelkezõ illetékes szervet, és egyidejûleg
kérni kell a kifizetett átmeneti segély megtérítését.

3.§

AA  kkéérreelleemm  ééss  eellbbíírráálláássaa

(1) A szociális rászorultságtól függõ pénzbeli és termé-
szetbeni ellátások iránti kérelmet a Polgármesteri Hivatal-
hoz kell benyújtani. A Polgármesteri Hivatal az egyes
ellátási formák igényléséhez formanyomtatványt biztosít. A
formanyomtatványon a kérelmezõk részére fel kell tüntetni
a nyomtatványhoz csatolandó mellékleteket.

(2) A kérelem elbírálásáról átruházott hatáskörben az
Egészségügyi és Szociális Bizottság (továbbiakban: bi-
zottság), illetve a polgármester határozattal dönt. A hatá-
rozat ellen – a kézhezvételtõl számított 15 napon belül – a
kérelmezõ fellebbezéssel élhet. A fellebbezésrõl a képviselõ-
testület dönt.

2006. május

Minden, amit a helyi szociális támogatási
rendszerrõl tudni érdemes
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2006. május

4.§

AA  jjöövveeddeelleemm  mmeegghhaattáárroozzáássaa

(1) A jövedelem számításánál irányadó idõszak a rendsze-
resen mérhetõ jövedelmek esetén három hónap, egyéb jö-
vedelmek esetén egy év.

(2) A kérelmezõ által benyújtott jövedelemnyilatkozathoz
minden esetben csatolni kell a jövedelem valódiságát igazoló
dokumentumokat. Ezek különösen a következõk: a munkál-
tató által kiadott keresetigazolás, rendszeres pénzellátások-
nál az azt megalapozó határozat vagy a kifizetésrõl szóló iga-
zolószelvény, egyéb jövedelmeknél az azokat megalapozó
határozat, kifizetési bizonylat, igazolás stb.

(3) Az EGT tagállambeli, illetve azzal azonos jogállást
élvezõ más államból származó jövedelmének vizsgálata az
Szt. 10.§ (4)-(5) bekezdése alapján történik.

(4) Ha a külföldi jövedelem nem az Európai Gazdasági
Térség tagállamaiban, illetve azzal azonos jogállást élvezõ
más államban keletkezett és a jövedelem keletkezésének he-
lye szerinti állam illetékes hatóságától igazolás beszerzése
válik szükségessé, az eljárásra a közigazgatási hatósági el-
járásról és szolgáltatásról szóló 2004. évi CXL. törvény 27.§
rendelkezésének szabályai az irányadók.

(5) A nem forintban megszerzett jövedelmet a napi deviza-
árfolyamon kell átszámítani, és a jogosultságot az így át-
számított jövedelem figyelembevételével kell elbírálni!

(6) A jövedelemnyilatkozat adattartamára vonatkozó vál-
tozást az ellátásban részesülõ a változástól számított 15 na-
pon belül köteles az ellátást megállapítónak bejelenteni. A
változás alapján az ellátást megállapító a jogosultság
feltételeit a rendelkezésre álló adatok alapján újra vizsgálja,
melynek eredményeként dönt az ellátás további folyó-
sításáról, csökkentésérõl vagy megszüntetésérõl. A bejelen-
tési kötelezettség elmulasztása az ellátás megszüntetését
eredményezheti. Jövedelemnyilatkozat nélkül ellátás nem
állapítható meg.

(7) Ha a bizottság hivatalos tudomása vagy környezettanul-
mány lefolytatása alapján a kérelmezõ életkörülményeire
tekintettel a jövedelemnyilatkozatban foglaltakat vitatja, fel-
hívhatja a kérelmezõt az általa lakott lakás, illetve a saját és
a családja tulajdonában álló vagyon fenntartási költségeit
igazoló dokumentumok benyújtására. Abban az esetben, ha
a fenntartási költségek meghaladják a jövedelemnyilatkozat-
ban szereplõ jövedelem 50%-át, a jövedelem a fenntartási
költségek figyelembevételével vélelmezhetõ.

5.§

KKöörrnnyyeezzeettttaannuullmmáánnyy  ééss  ffeellüüllvviizzssggáállaatt

(1) Amennyiben szükséges, az ellátást megállapító környe-
zettanulmányt készít, amely az ellátást nyújtó részére egy
tényállapotot rögzít, adatait az évenként kötelezõ felülvizs-
gálat alkalmával készítendõ új környezettanulmány ada-
taival kell összehasonlítani, melynek eredményeképpen a
szükséges intézkedést meg kell tenni.

(2) Az e rendelet alapján megállapított, rendszeresen nyúj-
tott ellátások jogosultsági feltételeit, ha a rendelet eltérõen
nem rendelkezik, évenként felül kell vizsgálni. A felülvizs-
gálatot fõleg az ellátást megállapító évközbeni információi és
az új környezettanulmány elkészítésének adatai alapján kell
elvégezni.

(3) Nem állapítható meg szociális ellátás annak, aki e ren-
delet feltételeinek nem felel meg.

(4) A rendelet által alkalmazott fogalmak értelmezésére
eltérõ szabály hiányában az Szt. 4.§-ában foglaltakat kell al-
kalmazni.

6.§

JJooggoossuullaattllaannuull  iiggéénnyybbee  vveetttt  eellllááttááss  mmeeggttéérrííttééssee

A jogosulatlanul igénybe vett ellátás megtérítésére az Szt.
17.§-ában foglaltakat kell alkalmazni!

7.§

AA  ppéénnzzbbeellii  eellllááttáássookk  kkiiffiizzeettééssee,,  ffoollyyóóssííttáássaa

(1) A pénzbeli ellátások kifizetése a 4.§ (2) bekezdése sze-
rint hozott határozat alapján a Polgármesteri Hivatal pénzü-
gyi osztályának feladata.

(2) A havi rendszerességgel megállapított szociális ellátáso-
kat a Polgármesteri Hivatal pénzügyi osztálya a tárgyhót kö-
vetõ hónap 5. napjáig utalja ki.

(3) Az alkalmanként megállapított szociális ellátásokat a
döntést követõ 8 napon belül kell átutalni, vagy a házi-
pénztárból kifizetni.
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8.§

AA  ppéénnzzbbeellii  eellllááttáássookk  eelllleennõõrrzzéésséénneekk  sszzaabbáállyyaaii

A rendszeres szociális ellátások jogosultságát – ha a rendelet
másként nem rendelkezik – évente egy alkalommal felül kell
vizsgálni!

9.§

AAddaattkkeezzeellééss

Az adatkezelésre vonatkozó szabályokat az Szt. 18-24.§-a
szerint kell alkalmazni!

II. FEJEZET: AZ ELLÁTÁSOK
FORMÁI

(SZOCIÁLIS RÁSZORULTSÁGTÓL
FÜGGÕ PÉNZBELI ELLÁTÁSOK)

10.§

IIddõõsskkoorrúúaakk  jjáárraaddéékkaa

(1) Az idõskorúak járadékát az Szt. 32/B-C.§-aiban foglal-
tak szerint kell megállapítani!

(2) Az idõskorúak járadékának megállapítását a képviselõ-
testület átruházza a bizottság hatáskörébe.

11.§

RReennddsszzeerreess  sszzoocciiáálliiss  sseeggééllyy

(1) Rendszeres szociális segély állapítható meg annak a
személynek, aki az Szt. 37/A.§ (1)-(5) bekezdésében meg-
határozott feltételeknek megfelel.

(2) Az aktív korú, nem foglalkoztatott személy és a támoga-
tott álláskeresõ személy rendszeres szociális segély megál-
lapításának és folyósításának feltételeként köteles együtt-
mûködni az önkormányzattal és a Pest Megyei Munkaügyi
Központ Gödöllõi Kirendeltségével (továbbiakban: mun-
kaügyi központ):

a) az önkormányzatnál nyilvántartásba veteti magát, és
egyúttal bejelenti iskolai végzettségét és szakképzettségét;

b) a segélyre való jogosultság feltételeinek felülvizsgá-
latában együttmûködik;

c) az önkormányzat, valamint a munkaügyi központ
által felajánlott és számára megfelelõ munkalehetõséget elfo-
gadja.

(3) A rendszeres szociális segély összegét a bizottság az Szt.
37/E.§-ában foglaltak szerint állapítja meg.

(4) A megváltozott munkaképességû személyek rendszeres
szociális segély iránti kéreleméhez csatolni kell:

a) a más szerv által megállapított rendszeres pénzel-
látás iránti igényt elutasító határozatot;

b) rendszeres pénzellátás esetén az ellátást megállapító
határozatot, illetve az utolsó 3 hónap folyósítási szelvényét;

c) kérelmezõ családtagjainak jövedelemigazolásait;
d) a munkaképességét 67%-ban elvesztett kérelmezõ

esetében az I. fokú orvosi bizottság – munkaképesség-csök-
kenés százalékos mértékérõl készült – szakvéleményét;

e) vakok személyi járadékában, illetõleg fogyatékossági
támogatásban részesülõ személy esetén a MÁK igazolását e
támogatás folyósításáról;

f) a kérelem mellett szereplõ vagyon-, illetve jövede-
lemnyilatkozatot.

(5) A rendszeres szociális segély megállapítása a (2)
bekezdés d/ pontjában szereplõ szakvélemény alapján:

a) határozott idõre vagy
b) határozatlan idõtartamra történhet,

attól függõen, hogy az I. fokú orvosi bizottság szakvéleménye
a beteg állapotát határozatlan vagy határozott idõre,
felülvizsgálattal jelöli meg.

(6) Ha a kérelmezõ, illetve a segélyezett az együttmûködési
kötelezettségének nem tesz eleget, a számára felajánlott
munkát nem kezdi meg, az együttmûködésre kijelölt in-
tézménnyel a megadott határidõig a kapcsolatot nem veszi
fel, valamint a megadott kötelezõ programokban nem vesz
részt, az a kérelem elutasítását, vagy a segély megszüntetését
vonja maga után.

(7) Az Szt. 37/F.§-a alapján a rendszeres szociális segélyre
való jogosultságot évente felül kell vizsgálni!

(8) A rendszeres szociális segély megállapítását a képviselõ-
testület átruházza a bizottság hatáskörébe.

12.§

EEggyyüüttttmmûûkkööddééssii  kköötteelleezzeettttsséégg

(1) Az aktív korú, nem foglalkoztatott személy, valamint a
támogatott álláskeresõ személy a rendszeres szociális segély
megállapításának és folyósításának feltételeként köteles a
települési önkormányzattal, a munkaügyi központtal és az
Alapszolgáltatási Központtal együttmûködni:

a) az önkormányzatnál nyilvántartásba veteti magát, és
egyúttal bejelenti iskolai végzettségét és szakképzettségét;

b) a rendszeres szociális segélyre való jogosultság fel-
tételeinek felülvizsgálatában együttmûködik, a nyilatko-
zatok megtételében, igazolások bemutatásával közremû-
ködik;
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c) az önkormányzat és a munkaügyi központ által fel-
ajánlott és számára megfelelõ munkalehetõséget elfogadja
(amennyiben bármely okból – betegség, állampolgári
kötelezettségek teljesítése, közeli hozzátartozó temetése mi-
att – távol marad, azt köteles orvosi igazolással, idézés bemu-
tatásával vagy egyéb hitelt érdemlõ módon 3 napon belül
igazolni);

d) a segélyezett szociális helyzetéhez és mentális
állapotához igazodó programokon köteles részt venni az
Alapszolgáltatási Központ által meghatározott idõpontban, a
megállapodásban foglaltaknak megfelelõen – ilyenek:

– egyéni képességet fejlesztõ;
– életmódformáló csoportos foglalkoztatás;
– tanácsadás;
– krízishelyzetben adott, valamint munkavégzésre

felkészítõ programok.

(2) Az önkormányzat az alábbi szervezett foglalkozásokat
biztosítja:

a) közhasznú munka;
b) közmunka;
c) közfeladat céljából szervezett egyéb közcélú munka.

(3) A foglalkoztatás területei az alábbiak:
a) irodai adminisztratív feladatok (fénymásolás, pos-

tázás, kartonozás);
b) kézbesítés, levélkihordás;
c) szociális kisegítõ munka;
d) környezet gondozása: parkok, közterületek rendben

tartása, gondozása, takarítása, útkarbantartások, hó eltaka-
rítása, csúszásmentesítés, csapadékelvezetõ árok ásása,
tisztítása, karbantartása;

e) közterületen és az önkormányzat által fenntartott
intézmények berendezési tárgyainak felújítása, karban-
tartása (szakmunka, segédmunka);

f) szállító- és rakodómunka.

(4) Az aktív korú, nem foglalkoztatott személy akkor köte-
les az önkormányzat, valamint a munkaügyi központ által
felajánlott munkát elfogadni, ha:

a) a munka szakképzettségének, illetve iskolai vég-
zettségének vagy annál eggyel alacsonyabb szintû végzettsé-
gének megfelel;

b) a munkanélküli az egészségi állapota alapján a mun-
ka elvégzésére alkalmas;

c) az utazási idõ – oda-vissza – nem haladja meg a há-
rom órát;

d) a várható havi kereset eléri a mindenkori legkisebb
munkabér összegét, részmunkaidõs foglalkoztatás esetén az
öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegét.

13.§

LLaakkáássffeennnnttaarrttáássii  ttáámmooggaattááss

(1) A lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászorult
személyeknek, családoknak az általuk lakott lakás vagy más
nem lakás céljára szolgáló helyiség fenntartásával kapcso-
latos rendszeres kiadásaik viseléséhez nyújtott hozzájárulás.

(2) Az önkormányzat lakásfenntartási támogatást nyújt:
a) normatív alapon (továbbiakban: normatív lakás-

fenntartási támogatás);
b) az e rendeletben meghatározottak szerint, rászorult-

sági alapon, méltányosságból (továbbiakban: helyi lakás-
fenntartási támogatás).

(3) A normatív és a helyi lakásfenntartási támogatás megál-
lapítását a képviselõ-testület átruházza a bizottság hatás-
körébe.

14.§

NNoorrmmaattíívv  llaakkáássffeennnnttaarrttáássii  ttáámmooggaattááss

(1) Normatív lakásfenntartási támogatásban lehet része-
síteni azt a személyt:

a) akinek a háztartásában az egy fõre jutó havi jö-
vedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkor
legkisebb összegének 150%-át, továbbá

b) a lakásfenntartás elismert havi költsége a háztartás
havi összjövedelmének 20%-át meghaladja, és az alábbi
területû lakásban lakik:

– 1 személyes háztartás esetén: 35 m2;
– 2 személyes háztartás esetén: 45 m2;
– 3 személyes háztartás esetén: 55 m2;
– 4 személyes háztartás esetén: 65 m2;
– minden további személy után: 5-5 m2;
de legfeljebb a jogosult által lakott lakás nagysága.

(2) A lakásfenntartás havi elismert költsége az elismert la-
kásnagyság és az 1 m2-re jutó elismert havi költség szorzata,
amelyet az éves központi költségvetésrõl szóló törvény ha-
tároz meg.¹

(3) Az önkormányzat által még elismert lakásfenntartási
költségek:

a) gázfogyasztás költségeihez családi ház esetében havi
150 m3-ig;

b) villanyáram költségeihez havonta legfeljebb 150
kW-ig;

c) vízfogyasztás költségeihez havonta személyenként 5
m3-ig;

¹A 2006. évben: 425 Ft.
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d) a támogatás megállapításánál a lakás fûtéséhez fel-
használt hõenergia fûtési szezonban (hat hónapra) felmerülõ
költségeként, díjaként 72.000 Ft vehetõ figyelembe.

(4) A normatív lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó
összege:

a) a lakásfenntartás elismert havi költségének 30%-a,
ha a jogosult családjában az egy fõre jutó havi jövedelem
nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb
összegének 50%-át;

b) az a) pont szerinti mértéket meghaladó, egy fõre jutó
havi jövedelem esetén a lakásfenntartás elismert havi költ-
ségének és a támogatás mértékének szorzata, de nem ke-
vesebb, mint 2500 forint.

A támogatás kiszámításának módját az Szt. 38.§ (7)
bekezdése tartalmazza.

(5) A lakásfenntartásra nyújtott támogatás esetében lakás-
fenntartási költségen a lakbért vagy albérleti díjat, a lakás-
célú pénzintézeti kölcsön törlesztõrészletét, távhõszolgálta-
tási díjat, közös költséget, csatornaszolgáltatási díjat, szemét-
szállítás költségét, valamint a villanyáram-, víz-, gázfogyasz-
tás, tüzelõanyag költségeit kell érteni.

(6) A lakásfenntartási támogatást csak abban az esetben
lehet a kérelmezõ kezéhez folyósítani, ha egyedi fûtési mód-
dal rendelkezik.

(7) A normatív lakásfenntartási támogatást egy évre kell
megállapítani!

(8) A támogatást a kérelem benyújtását követõ hónap 1.
napjától kezdõdõen kell megállapítani, és a tárgyhót követõ
15. napjáig kell a díjbeszedésre illetékes közüzemi szolgálta-
tónak átutalni, illetve a jogosult részére a tárgyhót követõ
hónap 5. napjáig kifizetni.

15.§

HHeellyyii  llaakkáássffeennnnttaarrttáássii  ttáámmooggaattááss

(1) Helyi lakásfenntartási támogatás nyújtható a 14.§ (1)
bekezdésében szabályozott jogosultak körén felül akkor, ha

a) a lakásfenntartás indokolt és figyelembe vehetõ havi
költsége eléri a háztartás havi összes jövedelmének 25%-át, és

b) a háztartásban az egy fõre jutó jövedelem nem ha-
ladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének 200%-át, egyedülálló személy esetén 250%-át.

(2) A lakástámogatás megállapításánál figyelembe vehetõ
lakásnagyság:

a) tömbházban:
– egyedülálló esetén: 40 m2;
– kettõ személy esetén: 60 m2;
– minden további együttlakó személy után 8 m2-rel

növelhetõ.

b) családi házban:
– egyedülálló esetén: 80 m2;
– kettõ személy esetén: 90 m2;
– minden további együttlakó személy után 8 m2-rel

növelhetõ.

(3) Lakásfenntartási költségként kell figyelembe venni: lak-
bért, albérleti díjat, lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztõ-
részletét, közös költséget, csatornahasználati díjat, szemét-
szállítás költségeit, villanyáram-, víz- és gázfogyasztás és tü-
zelõanyag költségeit!

(4) A támogatás adható természetben, amely esetben a
közüzemi szolgáltató (TIGÁZ, ELMÜ stb.) részére havonta
utal az önkormányzat. Szükség esetén – például egyéni fûtési
mód – a támogatás készpénzben is nyújtható.

16.§

ÁÁppoolláássii  ddííjj

(1) Az ápolási díj a tartósan gondozásra szoruló személy
otthoni ápolását ellátó nagykorú hozzátartozó részére biz-
tosított anyagi hozzájárulás.

(2) Az ápolási díjra vonatkozó szabályokat az Szt. 40-44.§-
ában meghatározott feltételek szerint kell alkalmazni!

(3) Ápolási díj állapítható meg annak a hozzátartozónak,
aki 18. életévét betöltött, tartósan beteg személy ápolását,
gondozását végzi, ha a családban az egy fõre jutó havi
jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori
legkisebb összegének 100%-át, egyedülálló esetén annak
150%-át.

(4) Az ápolási díj havi összege:
a) súlyosan fogyatékos vagy tartósan beteg 18 év alatti

személy gondozása, ápolása esetén az öregségi nyugdíj min-
denkori legkisebb összegének 100%-a;

b) a fokozott ápolást igénylõ, súlyosan fogyatékos sze-
mély gondozása, ápolása esetén az öregségi nyugdíj minden-
kor legkisebb összegének 130%-a;

c) 18. életévét betöltött tartósan beteg személy ápolása,
gondozása esetén az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb
összegének 100%-a.

(5) Az ápolási díj havi összege a más rendszeres pénzellá-
tásban részesülõ jogosult esetén a (4) bekezdés szerinti ösz-
szegnek és a jogosult részére folyósított más rendszeres pénz-
ellátás havi összegének a különbözete. Ha a különbözet nem
éri el az ezer forintot, a jogosult részére ezer forint összegû
ápolási díjat kell megállapítani!

(6) Az ápolási díjra való jogosultság feltételeit kétévente leg-
alább egyszer felül kell vizsgálni!
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(7) Amennyiben a környezettanulmány során megállapítást
nyer, hogy az ápoló nem teljesíti feladatait, akkor az ápolási
díj folyósítását a bizottság felülvizsgálja.

(8) A 18. életévet betöltött tartósan beteg személy gondozó-
jának adható ápolási díj megállapítását a képviselõ-testület
átruházza a bizottság hatáskörébe.

17.§

ÁÁttmmeenneettii  sseeggééllyy

(1) Átmeneti segélyben részesíthetõ az a személy, aki lét-
fenntartását veszélyeztetõ rendkívüli élethelyzetbe került,
valamint idõszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal
küzd, feltéve, hogy a családjában az egy fõre jutó jövedelem
nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 120%-át, egyedülálló esetén annak 150%-át.

(2) Az átmeneti segély évente két alkalommal adható.
Összege a tárgyévben nem haladhatja meg az öregségi nyug-
díj mindenkori legkisebb összegének 150%-át.

(3) Nem állapítható meg segély, ha:
a) a család rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra jo-

gosult;
b) a környezettanulmány során megállapítást nyer,

hogy a benyújtott jövedelemigazolások adatai nem valósak,
illetõleg a kérelmezõ vagyoni körülményeit tekintve anyagi
veszélyeztetettsége nem állapítható meg.

(4) Indokolt esetben a segélyben részesített személyt kö-
telezni lehet a segély felhasználásáról történõ elszámolásra.
Ez esetben a határozatban a felhasználás célját és a felhasz-
nálásról történõ elszámolási kötelezettséget is meg kell ha-
tározni!

(5) Átmeneti segély iránti kérelem elbírálásakor, ameny-
nyiben

a) a kérelmezõ életmódja, életvitele arra enged kö-
vetkeztetni, és

b) az elkészített környezettanulmány, valamint a köz-
tudomású tények alapján bizonyosságot nyer, hogy a kérel-
mezõ részére megállapított átmeneti segélyt nem a saját vagy
családja létfenntartásához nélkülözhetetlen árucikkekre
fordítaná,

részére a segélyt természetben kell megállapítani.

(6) Az (5) bekezdésben foglalt természetbeni ellátás formái
a következõk lehetnek:

a) élelmiszert forgalmazó üzletben kizárólag közvetlen
fogyasztásra alkalmas alapvetõ élelmiszerek vásárlására jo-
gosító utalvány;

b) az Alapszolgáltatási Központ családgondozója által
összeállított élelmiszercsomag.

(7) Az átmeneti segély megállapítását a képviselõ-testület
átruházza a bizottság hatáskörébe.

18.§

KKrríízziisssseeggééllyy

(1) Krízissegélyben részesíthetõ az a kérelmezõ, ahol a
családot elemi kár, baleset, tûzeset, pillanatnyi létfenntartást
veszélyeztetõ helyzet érte.

(2) Nem részesíthetõ krízissegélyben az a kérelmezõ, ahol a
kérelmezõ családjában az egy fõre jutó havi jövedelem meg-
haladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb össze-
gének 300%-át.

(3) A krízissegély maximális összege 50.000 forint.

(4) A krízissegélyt a megállapítást követõen azonnal ki kell
fizetni a házipénztárból!

(5) A krízissegély megállapítását a képviselõ-testület átru-
házza a bizottságra.

19.§

TTeemmeettééssii  sseeggééllyy

(1) Temetési segélyben részesíthetõ az, aki a meghalt sze-
mély eltemettetésérõl gondoskodott annak ellenére, hogy
arra nem volt köteles, vagy tartásra köteles hozzátartozó
volt ugyan, de a temetési költségek viselése saját, illetve csa-
ládja létfenntartását veszélyeztetik.

(2) Nem részesíthetõ támogatásban az a személy:
a) akinek családjában az egy fõre jutó havi jövedelem

meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 250%-át, egyedülálló esetében annak 300%-át;

b) aki a hadigondozásról szóló 1994. évi XLV. törvény
alapján temetési hozzájárulásban részesült.

(3) A temetési segély összege nem lehet kevesebb a helyben
szokásos temetési költség 10%-ánál, indokolt esetben maxi-
málisan a helyben szokásos legolcsóbb temetési költség
összegéig terjedhet.

(4) A Polgármesteri Hivatal igazgatási osztálya a legolcsóbb
temetési költségekrõl minden év január 31. napjáig tájékoz-
tatást kér a helyi temetkezési szolgáltatótól.

(5) A temetési segély iránti kérelemhez mellékelni kell a te-
metés költségeirõl a segélyt kérõ vagy háztartásában élõ csa-
ládtagja nevére kiállított számlák eredeti példányát!

2006. május
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(6) Ha a temetési segély megállapítását nem a haláleset
helye szerint illetékes települési önkormányzattól kérik, a
kérelemmel egyidejûleg be kell mutatni az elhunyt halotti
anyakönyvi kivonatát is!

(7) A temetési segély megállapítását a képviselõ-testület
átruházza a bizottságra.

III. FEJEZET: TERMÉSZETBEN 
NYÚJTOTT SZOCIÁLIS

ELLÁTÁSOK

20.§

KKöözztteemmeettééss

A köztemetésre vonatkozó szabályokat az Szt. 48.§-a szerint
kell alkalmazni!

21.§

KKöözzggyyóóggyyeellllááttááss

(1) A szociálisan rászorult személy részére az egészségügyi
állapot megõrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadá-
sainak csökkentésére közgyógyellátási igazolvány állítható
ki.

(2) Közgyógyellátási igazolványra jogosultak az alábbi
kérelmezõk:

a) akinek a családjában az egy fõre jutó jövedelem nem
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 200%-át;

b) egyedülálló esetén, akinek a jövedelme nem haladja
meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének
250%-át;

c) 80 éven felüli személy esetén, akinek a jövedelme
nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb
összegének 300%-át;

és a gyógyszertári számlával igazolt havi gyógyszerkölt-
sége az a) pont szerint az egy fõre jutó jövedelem 20%-át eléri
vagy meghaladja, a b) pont szerint az egy fõre jutó jövedelem
10%-át eléri vagy meghaladja.

(3) A kérelmezõnek a gyógyszerfelhasználás szükségességét
a háziorvosával, a havi gyógyszerköltséget a gyógyszertárral
igazoltatni kell!

(4) A méltányossági közgyógyellátásra vonatkozó hatáskö-
rét a képviselõ-testület átruházza a bizottságra.

22.§

EEggéésszzssééggüüggyyii  sszzoollggáállttaattáássrraa  vvaallóó  jjooggoossuullttssáágg

E támogatási forma esetében az Szt. 54.§-ában megfogalma-
zott szabályok az irányadók.

23.§

SSzzeemmééttsszzáállllííttáássii  ddííjj  ccssöökkkkeennttééssee

(1) A képviselõ-testület által a tárgyévben megállapított
szemétszállítási díjat kérelemre, méltányosságból, szociális
rászorultság alapján 50%-kal csökkentheti a bizottság az
alábbi esetekben:

a) akinek családjában az egy fõre jutó jövedelem nem
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 150%-át;

b) egyedülálló esetében, ha jövedelme nem haladja meg
az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200%-
át;

c) két vagy annál több nyugdíjas esetében, ha jöve-
delmük nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb
összegének 250%-át;

d) egyedülálló nyugdíjas esetében, ha jövedelme nem
éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének
300%-át.

(2) A szemétszállítási díj szociális rászorultság alapján
történõ csökkentésére vonatkozó hatáskörét a képviselõ-
testület átruházza a bizottságra.

24.§

ZZáárróó  rreennddeellkkeezzéésseekk

(1) E rendeletben nem szabályozott kérdésekre az Szt.,
valamint a végrehajtására kiadott kormányrendeletek és más
felsõbb szintû jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni!

(2) Kistarcsa Város Önkormányzata a helyi szociálpolitikai
feladatok ellátásának elõsegítésére, a szolgáltatástervezési
koncepcióban meghatározott feladatok megvalósulásának,
végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésére helyi szo-
ciálpolitikai kerekasztalt hoz létre 2006. október 31-ig.

(3) E rendelet 2006. április 1. napján lépett hatályba, ren-
delkezéseit a folyamatban lévõ ügyekben is alkalmazni kell.

(4) E rendelet hatálybalépésével Kistarcsa Önkormányzatá-
nak a szociális rászorultságtól függõ pénzbeli és ter-
mészetbeni ellátásokról szóló 9/2003. (IV.8.) számú önkor-
mányzati rendelete hatályát vesztette.
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EEggyy  iisskkoollaa  éélleettéébbeenn  mmiinnddiigg  ttöörrttéénniikk  vvaallaammii……  AA
mmáássooddiikk  fféélléévv  ssûûrrûû  pprrooggrraammjjáábbóóll  mmoosstt  ccssaakk  aa
nnaaggyyoobbbb  eesseemméénnyyeekkeett,,  ss  aazzookkaatt  iiss  ccssaakk  aa  ffeell-
ssoorroollááss  sszziinnttjjéénn  vveettttüükk  sszzáámmbbaa..

Február
– 74 nyolcadikos tanuló középiskolai jelentkezése zajlott le;
– 24-én ismét iskolánk adott otthont a Zrínyi Ilona matemati-

ka versenynek, melyen 500-nál is több diák vett részt;
– a farsangi idõszak három bál megrendezésével telt: az alsós-

sal (február 4.), a felsõssel (február 18.) és a ,,Nektár” Kölcsey
Iskoláért Alapítvány javára (február 11.) szervezett szülõk bál-
jával.

Utóbbit a szülõi munkaközösség szervezte/rendezte. A bevétel-
bõl a nyuszi már meg is hozta három osztályterembe az új szé-
keket. Köszönet érte!

Március
– 14-én az 5./A osztály megemlékezõ mûsorát láthatta két

elõadásban az iskola alsó és felsõ tagozata: a Kiss Péter tanár úr
díszlete elõtt zajló összeállítás Molnár Gergõ és Greguss Gergõ
tánctanárok, valamint tehetséges tanulóik munkáját dicsérte;

– 16-án vendégünk volt a csíkszeredai Sapientia Egyetem Har-
mat diák táncegyüttese: Fehérlófia címmel táncjátékkal és
szülõföldjük táncaival örvendeztették meg diákjainkat és az ér-
deklõdõ közönséget;

– Bartók Béla születésének 125. évfordulójára kiállításokkal,
tárlatvezetéssel és zenehallgatással emlékeztünk;

– 27-28-án az ORFK szakemberei közlekedésbiztonsági
ismereteket adtak át diákjainknak elméleti, majd gyakorlati
megközelítésben, továbbá rengeteg hasznos ajándékkal is meg-
lepték az ügyes diákokat;

– 28-án vendégül láttuk az érdeklõdõ óvodásokat és szüleiket
a leendõ elsõs tanítókkal.

Április
– 5-6-án Nyílt napok keretében mutattuk meg a felsõ tagozat

munkáját;
– 6-7-én beírtuk a 2006/2007. tanév elsõseit, akik három (kettõ

iskolaotthonos és egy hagyományos munkarend szerinti) osztály-
ban kezdhetik majd meg tanulmányaikat;

– 11-ét, a költészet napját a 4./A osztály diákjainak Nagyné
Pagurka Ildikó felkészítése után elõadott megemlékezõ mûsora
tette emlékezetessé;

– az alsó tagozaton papírgyûjtést szervezett Juhászné Csorba
Ilona kollégánk;

– a napközis csoportok sikeres csoportközi foglalkozásokkal
készültek az ünnepekre – az élményteli foglalkozások mindig
nagy sikert aratnak.

Versenyeredményeink
– Március hónapban Mende szervezte meg a Kazinczi Szép

Magyar Beszéd Versenyt, melyen az 5-6. évfolyamosok között
megyei 2. helyezést ért el Rapai  Viktória (6./B), akinek ezúton is
szívbõl gratulálunk, akárcsak felkészítõ tanárának, Molnár Ger-
gely tanár úrnak;

– Csömörön, a Mátyás Király Szavaló és Prózamondó Ver-
senyen 1. helyezést ért el vers kategóriában Szabó  Tímea (8./A;
tanára: Tar Szilárd) és Deák  Gergely (4./B; felkészítõje: Major
Lászlóné), különdíjat kapott Huoránszki  Csaba (2./C; felkészítõ-
je: Kovács Réka), míg 3. helyezett lett Pásztor  Máté (2./A; fel-
készítõje: Juhászné Csorba Ilona), akiknek további sikereket kí-
vánunk munkájukhoz és gratulálunk helytállásukhoz;

–A Debrecenben megrendezett Országos Diák Olimpián csel-
gáncsban 1. helyezést ért el Sági  Gábor  (6./C), míg dzsúdóban
Vér  Gábor szerzett országos bajnoki aranyérmet a 7-8. osztályos
korcsoportban – büszkék vagyunk rájuk.

A tavaszi szünet után megpihenve, új lendülettel indul az év
végi hajrá. Minden diáknak, tanárnak és szülõnek sikerekben
gazdag, eredményes hónapokat kívánok!

Liska  Gyulánéé
igazgató

TTaavvaasszz     aa     KKööllccsseeyy     ii sskkoolláábbaann

NNNN yyyy áááá rrrr iiii     kkkk iiii rrrr áááá nnnn dddd uuuu llll áááá ssss oooo kkkk
A Szlovák Kisebbségi Önkormányzat nyári kirándulá-

sokat szervez Kistarcsa testvérfalvaiba, a szlovákiai
Belušára és a romániai Torjára.

Az elõbbi június 24. és 26. között esedékes, és a
Beluša–Lysá pod Makytou–Frivalnádasd (Szlovák Betle-
hem)–Zólyom útvonalat érinti. A szállás Bellusfürdõn lesz
félpanziós ellátással. Az út ára: 15.000 Ft.

A második kirándulás augusztus 3-tól 6-ig tart. Torjára
menet Kolozsváron lesz az elsõ szálláshely, majd Torján, míg
visszafelé Marosvásárhelyen. Itt is félpanziós ellátást kap-
nak a résztvevõk. Az út ára: 30.000 Ft.

Bõvebb felvilágosítás a Szlovák Önkormányzat
képviselõitõl kérhetõ. Jelentkezési határidõ: 2006. május 25.
Jelentkezésnél kérjük a megjelölt összegek felét befizetni.

Kedves Szülõk, 
volt Tanítványaink, Kistarcsaiak!

Tisztelettel felkérjük Önöket, hogy támogassák adójuk  1%-
ának  felajánlásával a Szent István Általános Iskola és Alap-
fokú Mûvészetoktatási Intézmény JÖVÕNK  A  GYERME-
KÜNK  ALAPÍTVÁNY-áát.

Adószámunk:  19179722-11-113.
A befolyt összegbõl az iskola felszereltségét szeretnénk javí-

tani.
Támogatásukat köszönjük!

Csappó  Antalnéé  igazgató
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A Civil-ház 2003-ban alakult Tóth Szabolcs polgármester úr
javaslatára a 2003. február 11-én tartott képviselõ-testületi
ülésen.

Kezdéskor a társadalmi szervezetek nem töltötték meg az
épületben lévõ szobákat, továbbá voltak olyan közösségek, ame-
lyek bejelentkeztek, de a termüket nem használták. A ház
szervezetlenül mûködött, a megállapodásokat ugyan megkötöt-
ték, de a használati rend nem alakult ki. A mûködés meg-
szervezését a Mûvelõdési Ház kapta feladatául. A helyiségét nem
használó szervezetekkel felmondtuk a megállapodást. A
megüresedett termekre, pályázatot nyújtott be a Kistarcsai
Kispályás Labdarúgó és Tömegsport Egyesület, a Kistarcsai
Úszó és Triatlon Klub, az A 55 Galambász Egyesület, a Közösen
Értük a „sérült fiatalokért” Alapítvány és a Pannónia Néptánc
Együttes. A helyiségigények miatt meg kellett nyitni az épület
mellékszárnyában lévõ termeket is.

A 2004. év közepén megtartott elsõ civil fórum hatására a
házban elindult az élet: megcsináltuk a belsõ és a külsõ hom-
lokzati festést, lecseréltük a gázkéményt, felújítottuk a mellék-
folyosó mosdóját, kijavítottuk a fûtési rendszert, megszerveztük
a heti egyszeri takarítást és a gondnoki munkát. 2005. április 15-
tõl bevezettük a havi 2.000 Ft teremhasználati díjat.

A 2005. év folyamán többször szerveztünk megmozdulásokat a
ház takarítására, lomtalanításra és az udvar rendbetételére, volt,
hogy 30 ember is dolgozott együtt. Ekkor éreztük azt, hogy végre
a társadalmi szervezetek kezdik magukénak érezni a házat.

2005 novemberében a László Attila Mûvészeti Iskola is
beköltözött az épületbe, ezzel újabb bevételhez juttatva az
intézményt, továbbá segítségükkel felújítottuk a nagytermet, a

mellékhelyiségben lecseréltük a villanymelegítõt. Az iskola meg-
jelenésével újabb kulturális szolgáltatás került a házba, például
mûködik balett-, társastánc- és drámaoktatás különbözõ
korosztályoknak.

Az épület egyik megüresedett termébe a néprajzi állandó kiál-
lítást helyezzük el, melynek megnyitóját május 20-ra tervezzük,
hogy ezzel is növeljük a ház szolgáltatási körét. Még idén
szeretnénk rendbe tenni az udvart, a bejárati ajtót kicserélni,
valamint a Kistarcsai Nyugdíjas Klubnak egy állandó helyiséget
kialakítani.

A helyiségeket használó szervezetek:
Sport és Szabadidõ Egyesület, Cigány Kisebbségi Önkor-

mányzat, Kistarcsai Polgárõr Egyesület (ügyeleti iroda), Kistar-
csai Kispályás Labdarúgó Tömegsport és Szabadidõ Egyesület, A
55 Galambász Egyesület, László Attila Mûvészeti Iskola, Szlovák
Kisebbségi Önkormányzat, Kistarcsai Úszó és Triatlon Klub,
Kistarcsai Csibék Nagycsaládos Egyesület, Kistarcsai Kerék-
páros Egyesület, Pannónia Néptánc Együttes, Közösen Értük a
„sérült fiatalokért” Alapítvány.

Egy helyiség a Mûvelõdési Ház raktárja, kettõ pedig az állandó
néprajzi kiállításnak van fenntartva.

2006. május

Ismertetõ a Civil-ház mûködésérõl

ÚÚjj     mmûûvveellõõddééssii     hháázz    kkéésszzüüll
2006. április 13-án Tóth Szabolcs polgármester civil fóru-

mot hívott össze abból a célból, hogy ismertese Kistarcsa
város 2007-es pályázati lehetõségeit. A polgármester úr
kiemelte az új mûvelõdési ház megépítésének fontosságát,
amely a kiépítendõ városközpontba illeszkedne bele, s a
jelenlegi Csigaház helyén állna. Egyben kérte a civil
szervezetek vezetõit, hogy aktívan járuljanak hozzá a pro-
jekt sikeres megvalósításához.

Dr. Ruda Gyõzõ, Kistarcsa város fõépítésze elõadást tar-
tott az új mûvelõdési ház technikai megoldásairól, s egyben
kérte a társadalmi szervezetek vezetõit, hogy a soron
következõ májusi ülésen ötleteikkel segítsék a végleges ter-
vek elkészítését.

A fórumot, a pályázati elõkészítési munka végéig, havi
rendszerességgel hívjuk össze, melyre várjuk az érdeklõdõ
kistarcsai polgárokat is. A  következõ  fórum  idõpontja  és
helyszíne: 2006. május 17., 17.30, a Városháza földszinti
tanácsterme.

FFFF EEEE LLLL HHHH ÍÍÍÍ VVVV ÁÁÁÁ SSSS !!!!
A Városi Mûvelõdési Ház és a Szlovák Kisebbségi Önkor-

mányzat felkéri a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben
bárki hozzá tud járulni valamilyen használati tárggyal a
készülõ állandó néprajzi gyûjteményhez, úgy személyesen
vagy telefonon jelezze azt az alábbi elérhetõségeken:

– Szilárdi Lászlónál a Városi Mûvelõdési Házban
(Kistarcsa, Szabadság út 48.) vagy a 06-28/507-147-es te-
lefonszámon;

– Szabóné Tóth Katalinnál a Városi Könyvtárban (a cím
ugyanaz), vagy a 06-28/507-146-os telefonszámon;

– továbbá bármely szlovák képviselõnél, így Kisrétiné
Fogd Évánál, Klacsán Lajosnál, Krisztián Károlynénál
vagy éppen Rapai Istvánnál.

Felajánlásaikat elõre is köszönjük! Szervezõk

Kistarcsai  Hírlevél
Kistarcsa Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik 3800 példányban
Kiadja:  BBEEAADD  KKuullttuurrááll iiss-   ééss  SSppoorrttrreennddeezzvvéénnyy-sszzeerrvveezzõõ,,   LLeebboonnyyooll íí ttóó  SSzzoollggáállttaattóó  KKfftt ..

Cím: 22112200  DDuunnaakkeesszzii ,,   BBoojjttoorrjjáánn  uuttccaa  55..



Május 20., szombat
(szabadtéri színpad, Ifjúság tér)

9.30 Székely-kkapu  avatása  (Hõsök  tere)
–Tóth Szabolcs polgármester
– Szent István Általános és Alapfokú 
Mûvészet Oktatási Intézmény fúvós zenekara
– Szeretet Dalkör

10.00 Ünnepélyes  megnyitó
– Tóth Szabolcs polgármester

Hagyományõrzõ programok:

10.30 Folklór  Felvonulás
– sülysápi Unicum lakodalmas zenekar
– Fix Stim népzenei együttes

11.15 Néprajzi  Emlékszoba  avatása  (Civil-hház)
– Tóth Szabolcs polgármester
– Kéknefelejcs Népdalkör, Rozmaring Dalkör

12.30 Kerepesi  Kisvirágok
13.00 Veszprém  megyei  Alapi  Néptánc  Együttes
13.30 isaszegi  Csata  Néptánc  Együttes
14.00 Kerepesi  Pávakör
14.30 Pannónia  Néptánc  Együttes
15.30 szünet
16.00  Pravo  délszláv  népzenei  koncert

17.00 kerékpáros  ügyességi  bemutató

Rock koncertek:

17.30 Útonállók-kkoncert  (folk-rrock)
18.30 szünet (színpadi játék)
19.00 Scorpions  Tribute-kkoncert
20.00 szünet (színpadi játék)
20.30 Szerpentin  –  40  év  legenda
22.00 szünet (színpadi játék)
21.00 Városlakók  (blues  zenei  koncert)

Május 21., vasárnap
(szabadtéri színpad, Ifjúság tér)

Gyermekprogramok:

10.00 mesejáték:  A  három  kismalac
11.30 bûvész-  és  artistamûsor  állatokkal
12.30 Kölcsey  Ferenc  Általános  Iskola  

aerobikcsapatának  bemutatója
13.00 Mûvészeti  Iskola  

drámatagozatosainak  bemutatója
13.15 Tini  Play  gyermekzenekar
13.30 Mûvészeti  Iskola  táncbemutatója
14.00 szünet

15.00 dzsúdó  
és  kispályás  labdarúgótorna  díjátadása

Szórakoztató programok:
15.30 a  Jamland  Tánciskola  moderntánc-bbemutatója
16.30 a  Kistarcsai  Kutyakiképzõ  Iskola  bemutatója
17.30 Neotones-kkoncert
18.15 Miezgomez  (latinzenei  koncert)
19.30 rendezvényzáró

– Tóth Szabolcs polgármester
– eredményhirdetés

20.00 szünet (színpadi játék)
20.30 Bikini-kkoncert
22.00 tûzijáték

További programok
–  játékos  próbatétel  gyermekeknek
–  kézmûves  foglalkozások
–  dzsúdóbajnokság
–  kispályás  focitorna
–  kiállítások
–  egészségügyi  szûrések
–  egészségügyi  tanácsadás
–  véradás
–  kirakodóvásár
–  sörsátor

16. Kistarcsai Hírlevél
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